
ОХР позива власти да преузму
водећу  улогу  у  реформи
полиције
ОХР  поздравља  значајан  састанак  који  ће  о  питању
реструктурирања полиције представници институција власти сутра
одржати на Мраковици. Очекујемо да ће састанку присуствовати
званичници  на  високим  функцијама  који  имају  овлаштење  да
преговарају  и  који  ће  дати  конструктиван  допринос  даљем
наставку процеса преговора о реформи полиције.

Реструктурирање полиције у складу с принципима ЕУ је посљедњи
значајни услов који Босна и Херцеговина мора испунити уколико
жели да започне кључне преговоре о потписивању Споразума о
стабилизацији и придруживању са ЕУ. Реформа полиције је такође
од суштинског значаја уколико се Босна и Херцеговина жели
ефикасно супроставити организованом криминалу, осигурати блажи
визни режим те прекинути везе између политике и полицијских
структура.

Босна и Херцеговина мора до краја септембра постићи договор о
реструктурирању  полиције  уколико  жели  да  прије  десете
годишњице Дејтонског споразума у новембру 2005. године испуни
све услове за ове кључне преговоре и добије шансу да сустигне
своје најближе сусједе – Хрватску и Србију и Црну Гору. О
условима за чланство у ЕУ се не може преговарати, а пут Босне
и  Херцеговине  ка  Европи  ће  бити  блокиран  све  док  бх.
политичари  не  буду  спремни  да  спроведу  реформе  које  су  у
складу с овим условима.

Пред бх. Званичницима  је стога јасан избор: или ће показати
лидерске квалитете и суочити се с тешким одлукама које је
потребно донијети како би ова земља остварила напредак, или те
одлуке  неће  донијети  због  чега  ће  се  морати  суочити  с
посљедицима које ће сносити они лично, али и БиХ у цјелини. За
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Босну и Херцеговину је важно да њени лидери покажу озбиљност у
вези с овим питањем те да се одговорно понашају, стављајући на
прво мјесто Босну и Херцеговину а не политичко маневрисање.

Испитивања јавног мнијења у Републици Српској и Федерацији БиХ
показују да грађани ове земље озбиљно схватају ову реформу и
јасно  знају  шта  желе.  Ништа  мање  не  очекујемо  ни  од  бх.
лидера. Четири од пет грађана желе прикључење ЕУ. Грађани желе
да политика не утиче на рад полиције. Грађани желе да њихови
политичари поведу ову земљу ка модерној Европи, а не да је
вежу за њену прошлост.

Сутрашњи састанак ће бити тест који ће показати да ли цу
институције ове земље дорасле овом изазову.          

ОХР  неће  присуствовати  овим  преговорима,  али  је  спреман
пружити техничку помоћ по позиву.


